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Глобалізація змінює розуміння поняття “управління”, епіцентри 

політики не мають більше територіальної приналежності. Рушійними 

силами модернізації глобально-управлінського процесу виступають 

великий приватний бізнес в особі транснаціональних корпорацій і гло-

бальне громадянське суспільство. Все більшу роль в сучасному світі 

відіграють культурні цінності та ідентичності.  

Влада в процесі історичного розвитку використовувала різнома-

нітні ресурси та способи впливу на суспільство. Сьогодні за допомо-

гою нових форм суспільно-владних взаємодій громадяни можуть ви-

словити свою позицію з різних питань, у тому числі питань управління 

та самоорганізації. Мережа може стати “віртуальним парламентом”. 

Комунікація в мережі зрівнює учасників і в цьому полягає її демокра-

тичність.  

Доступність інформації, безумовно, зробить більш осмисленими 

наші громадянські обов’язки й пожвавить демократію. Головна функ-

ція “демократії” в умовах глобалізації – відчуження суспільства від 

держави, розширення його до “глобального громадянського суспільст-

ва” та просування до глобального управління [2].  

В сучасних умовах, вважає Д. Ачібугі, глобальні збори повинні 

виконувати тільки консультативну функцію на світовій арені, а не фу-

нкцію законодавчої влади, тому що це виключає можливість зловжи-

вання владою. Крім того, збори зосереджуватимуть увагу тільки на 

найбільш важливих або першочергових проблемах, таких як зміна клі-

мату, бідність, голод, охорона здоров’я, торгівля людьми, трудова міг-

рація, правила торгівлі, гуманітарна допомога тощо. “Знедолені”, як 

називає їх Д. Ачібугі, мігранти й усі інші групи повинні принести ко-

ристь новизни глобальному громадянському суспільству, бо ці люди 

залишилися поза системою лише тому, що їх проблеми не є глобаль-

ними за своєю природою [1, с. 11]. Таким чином, глобальне громадян-

ське суспільство повинно постати в будь-якій формі як неоднорідний 

організм, який являє собою композицію з безлічі міні-організмів, що 

утворюються як глобальний світ уявлень, вірувань, ідей, ідеалів і ду-

мок громадян. Це – перспективний план світового порядку. 

Населення, що проживає на певній території являє собою постій-

не співтовариство, об’єднане за територіальною ознакою й визначає 

публічну, приватну, соціальну сфери життя. Тому публічна політика 
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має бути спрямована на забезпечення порядку в суспільстві, узгоджен-

ня й реалізацію різноманітних соціальних інтересів і досягнення гро-

мадської злагоди.  
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